

新闻稿

一站式服务患者 规范基础胰岛素治疗 赛诺菲与 BD 携手启动糖尿病全程管理战略合作项目

2017 年 11 月 10 日，上海——构建中国一站式的糖尿病患者服务，两家跨国企业携手，致力于提高医生、护士和患者三方全程血糖管理意识和水平。

今天，全球领先的生物制药公司赛诺菲中国和为行业所瞩目的全球化医疗技术公司 BD 中国在上海签署协议，启动“1+1=∞”糖尿病全程管理战略合作项目。根据协议，双方将在上海、北京、杭州、吉林、武汉、喀什等全国 18 个省市首批 180 家医院率先打造“糖尿病患者一站式全程疾病管理服务”，包括整合诊断治疗、疾病教育、胰岛素注射技巧培训等。



Sanofi 与 BD 合作签字仪式-签约现场

三位一体 全程管理

何谓糖尿病全程管理？北京大学人民医院纪立农教授解释：“糖尿病的治疗是一个漫长而复杂的过程，患者年龄、性别、病程、伴发疾病不同，临床需求也各有不同。糖尿病的全程管理需要根据患者在糖尿病病程中的个体化需求，提供个体化的管理。”



纪教授表示：作为医生，希望对糖尿病尽早诊断、尽早治疗，减少并发症的风险，同时根据患者医疗需求的不同开展个体化治疗；此外，糖尿病的全程管理中重要的一环是及时筛查并发症和开展相应的治疗，最大程度地减少并发症致残和致死的风险。对护士而言，希望患者学习、掌握糖尿病自我管理的技能。如针对需要注射胰岛素的患者要教会他们掌握规范的胰岛素注射技术并选用合适的注射工具。对患者而言，和医生配合、积极主动地管理自己的糖尿病使血糖长期达标是他们的目标。

在本次战略合作启动仪式上，赛诺菲和 BD 两家企业均表示，“糖尿病全程管理”的目标就是把医生、护士、患者形成一个“闭环”，共同关注“三位一体”糖尿病治疗方案，即药物治疗、注射装置、胰岛素注射技术，加上糖尿病诊断治疗与患者教育，对病程和细节进行全程管理。

北京大学第一医院内分泌科主任郭晓蕙教授以胰岛素治疗误区为例，强调“糖尿病全程管理”的重要性。例如，患者“怕疼”、“怕上瘾”，导致基础胰岛素起始治疗晚；患者一直在一个部位扎针，反反复复用一根针，导致皮下脂肪增生，影响胰岛素药效。“以往医生可能不太关注这一类细节，现在糖尿病全程管理的主要目标就是让医务人员、护士、患者一起，优化现有治疗中的误区，进行相应的患者教育。此举不仅有利于帮助患者有效控制疾病，还将提高医护资源的配置效率，造福更多患者。”

强强联手，助力“健康中国”

双方表示，“1+1=∞”糖尿病全程管理战略合作项目将整合赛诺菲在糖尿病领域的创新治疗方案，以及 BD 在医疗器械的研发、特别是胰岛素注射技术领域的优势资源，帮助中国糖尿病患者更好地管理疾病。

“糖尿病可谓是‘无声的杀手’，可导致多种微血管和大血管并发症，如心脏病、卒中、肾衰竭、糖尿病视网膜病变、神经病变和糖尿病足截肢等。”赛诺菲中国区总裁彭振科（Jean-Christophe Pointeau）先生表示，中国糖尿病患者人数已近 1.1 亿¹，而疾病控制率远不容乐观。患者的需求就是我们的责任。作为全球糖尿病治疗领域的创新者和领先者，赛诺菲不仅拥有全球用量最大的基础胰岛素产品和丰富的糖尿病产品线，同时与包括企业、医院、行业协会等在内的各方携手，致力于糖尿病领域的学科推动和临床服务。此次赛诺菲与 BD 两家公司强强联手，一加一大于二，我们有信心能带来更多的社会效应，实现一站式糖尿病全程管理——从医生、护士到患者，形成一个有中国特色的慢病防治创新模式。”

BD 全球高级副总裁、大中华区总经理邓建民先生表示：“作为两家共同致力于为糖尿病患者提供创新治疗方案的全球企业，BD 很高兴此次与赛诺菲合作，整合双方在糖尿病领域的优势资源，让更多的患者受益。BD 是世界上第一支胰岛素注射器的研发者，在近一个世纪里，不断通过科技创新为全世界糖尿病患者带来最好的注射体验。BD 一直致力于注射装置的改善和标准注射技术的推广，作为行业领跑者，BD 糖尿病护理业务希望通过这次合作能与世界一流的胰岛素提供者赛诺菲公司形成药物、注射与技术的有效闭环，始终坚定不移地将最好的产品和科学的治疗理念带给中国患者。”

1. 国际糖尿病联盟：国际糖尿病联盟《糖尿病地图》第七版 2015



关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有 10 万余名员工，遍及 100 多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

赛诺菲，让生命绽放。

关于赛诺菲中国

赛诺菲于 1982 年进入中国，总部位于上海，业务覆盖制药和人用疫苗（赛诺菲巴斯德）。集团在北京、天津、沈阳、济南、杭州、南京、武汉、成都、广州、福州和乌鲁木齐共设有 11 个区域分支机构，并在北京、杭州和深圳建有三家生产基地。截止 2016 年底，赛诺菲在中国约有 9,000 名员工。

赛诺菲在上海设有中国研发中心和亚太研发总部，具备了从药物靶点研究到后期临床试验的整体研发实力，并专注于中国与亚太的高发疾病，如肝病、糖尿病、肿瘤和心血管疾病。

如需了解更多信息，请访问：www.sanofi.cn。

关于 BD

BD 是一家全球化的医疗技术公司，通过改善医学发现方法、医疗诊断效果和护理质量以引领世界健康。BD 在保护患者和医护人员安全、强化医学研究和临床实验室建设领域为行业所瞩目。公司提供创新的解决方案，以帮助推进医学和基因组学研究、加强传染性疾病预防和癌症的诊断、改善药物管理、促进感染预防、为手术和介入治疗提供工具，支持糖尿病管理。BD 与全球范围内的机构组织携手，共同应对最具挑战的全球健康问题。公司在逾 50 个国家拥有分支机构，员工超过 40,000 人，公司与客户及合作伙伴紧密协作，以帮助改善医疗结果，降低医疗护理成本，提升效率，保护患者和医护人员安全并增加医疗可及性。

关于 BD 中国

BD 于 1994 年进入中国并迅速发展，目前形成了以上海为 BD 中国区总部，北京、广州、成都等十五个分公司及办事处为核心的业务格局，拥有员工近 3000 人，致力于打造优质的本土化跨国企业。公司在苏州工业园区投资建设了三座工厂，并先后建成上海设计创新中心和苏州试验中心，确立本地研发双中心策略。

更多信息，敬请访问 www.bd.com/China。

赛诺菲前瞻性声明

本新闻稿包含前瞻性声明。前瞻性声明并非对历史事实的陈述。这些声明包括预测和估计及基本假设，对于公司未来计划、目的、意图的陈述，对未来财务状况、事件、运营、服务、产品开发和潜力的展望，以及关于未来业绩表现的陈述。通常可以利用诸如“期望”、“预期”、“相信”、“打算”、“估计”、“计划”等词语，以及类似表达作为判定前瞻性声明的依据。尽管赛诺菲管理层认为该篇前瞻性声明中所反映的预期具有合理性，投资者仍需注意这些前瞻性信息和声明受制于诸多风险和不确定性因素，其中许多难以预测且通常不被赛诺菲所控制，这可能导致实际结果和发展与前瞻性信息和陈述中所表达、暗示或预测的信



息存在重大差异。这些风险和不确定因素主要包括研究和开发中固有的不确定因素，未来的临床数据和分析，包括产品上市后所获取的数据和所进行的分析，监管当局的决定，例如美国食品及药物管理局或欧洲药品管理局关于是否及何时批准任何药品、医疗器械或可能备案用于候选产品的生物用品上市的决定，以及这些机构关于产品标识和其他可能影响此类候选产品的可用性及商业潜力等事宜的决定，获得批准的候选产品不能保证肯定获得商业成功，未来替代性疗法的获批及其商业上的成功，集团受惠于外部增长机会的能力，汇率变化趋势与普遍利率，成本控制政策及由此带来的结果，已发行股份的平均数以及赛诺菲在公开呈报给美国证券交易委员会（SEC）和法国金融市场管理局（AMF）的报告中已作讨论或明确的部分，其中包括列于表 20-F 的赛诺菲年度报告（截止日期 2016 年 12 月 31 日）中的“危险因素”和“前瞻性声明警示”。除非存在可适用的法律规定，赛诺菲不承担更新和修改任何前瞻性信息和陈述的义务。